

Kako brinuti o putnim torbama na putovanjima, ali i kod kuće

Iako su putovanja za vas odmor - ona svakako to nisu za vašu prtljagu. Svaki puta kada putujete - postoji šansa da oštetite svoj kofer, uprljate ga i na taj način mu smanjite životni vijek. Postoje stvari koje možemo učiniti kako bismo sačuvali svoju prtljagu - kako na putovanjima, tako i kod kuće. Sve što trebate jest pridržavati se savjeta u nastavku...

1. Uložite u kvalitetnu prtljagu

Prvi korak je ulaganje u kvalitetnu prtljagu. Teško je odlučiti [koji kofer kupiti](#), stoga se vodite idućim: metalni patentni zatvarač, dobro pričvršćena ručka, kotačići koji se glatko kotrljaju i jamstvo pokazuju kako se radi o izdržljivoj prtljazi.

Nemojte u kofer pakirati više stvari nego što bi trebalo stati. Teško je odoljeti pakiranju odjeće za svaku moguću prigodu, pogotovo kada putujete na duži odmor, ali koferu koji "puca po šavovima" prije ili poslije to će se i dogoditi. Osim toga, prilikom pakiranja ravnomjerno rasporedite težinu stvari u svojoj prtljazi kako bi se vršio manji pritisak na kotačiće i ručku dok vučete kofer. Najteže stvari držite bliže dnu kofera jer su tada manje šanse da će se kofer prevrnuti ili oštetiti.

Tekućine poput šampona, paste za zube, parfema i drugih toaletnih potrepština spremite u čvrste plastične vrećice sa zatvaračem kako biste spriječili da se tekućina slučajno razlije po koferu. Još bolje, plastičnu vrećicu spremite u nepropusnu toaletnu torbicu.

2. Zaštitite prtljagu dok putujete

[Odlazite li na put avionom](#), u zračnoj luci omotajte svoju prtljagu u plastičnu foliju. Ova opcija košta, a sigurnosno osoblje zračne luke može je ukloniti ako će pregledavati sadržaj vašeg kofera. Ipak, najbolje će zaštititi vaš kofer od udaraca i ogrebotina, ali i krađe. Preskočite li ovu opciju, prije predaje prtljage sklopite ručku na koferu do kraja te uklonite remen za nošenje i slične dodatke koji bi mogli zapeti i oštetiti se na pokretnoj traci.

Nipošto nemojte sjediti na svojoj prtljazi. Koferi izgledaju kao idealno mjesto za odmor

nakon dugog stajanja u redu, ali nisu dizajnirani kako bi podnosili težinu odrasle osobe.

Dolaskom na destinaciju izbjegavajte vući kofer po neravnim površinama jer one oštećuju njegove kotačiće. Iako je kotačiće na koferu moguće zamijeniti, to je situacija koju je na godišnjem odmoru pametno izbjeći.

3. Nakon putovanja prtljagu temeljito očistite

Sigurni smo da je čišćenje zadnje što želite raditi pri povratku s nezaboravnog godišnjeg odmora. Međutim, iako ovaj mrski korak oduzima najviše vremena, neizostavan je u očuvanju prtljage. Pažljivo očišćeni [koferi i putne torbe](#) pouzdano će vas služiti još godinama i zato čišćenje nipošto nemojte preskočiti.

Proces čišćenja kofera započnite brisanjem ručke i kotačića blagim univerzalnim sredstvom za čišćenje. Osušite ih krpom i zatim dezinficirajte. Čišćenje ostatka kofera ovisi o njegovom materijalu - koferi zahtijevaju drugačiju brigu ovisno o tome jesu li platnени, plastični ili kožni.

Najlakše ćete očistiti kofere od tvrde plastike. Za to trebate blago sredstvo za čišćenje ili mješavinu vode i deterdženta za pranje suđa te krpom od mikrovlakana. Kofer isperite i osušite, a kao zaštitni sloj nanosite tanki sloj voska za auto na bazi silikona.

4. Budite pažljivi kada čistite platnene kofere

Platnene kofere s vanjske strane prebrišite vlažnom krpom od mikrovlakana. Tvrdekorne mrlje uklonite sredstvom za čišćenje tkanine, tepiha ili autosjedala, a ovdje je također učinkovita mješavina vode i deterdženta za pranje posuđa.

Sredstvo lagano utrljajte spužvom, ostavite ga da djeluje petnaestak minuta te prebrišite vlažnom krpom. Točan postupak ovisi o sredstvu za čišćenje koje koristite - detalje pročitajte na njegovoj boci. Nakon čišćenja kofer ostavite da se dobro osuši.

Želite li izbjeći korištenje kemikalija, platnene kofere također možete očistiti čistačem na paru s nastavkom za tapecirani namještaj. Kožnu prtljagu lagano prebrišite vlažnom krpom, a jače mrlje uklonite posebnim sredstvom za čišćenje i održavanje kože. Izbjegavajte koristiti puno vode jer će to oštetiti kožu, a također nemojte kožni kofer usisavati s vanjske strane jer će nastati ogrebotine.

Čišćenje unutarnje strane kofera je jednostavnije jer ga samo trebate usisati te obrisati vlažnom krpom. Odvojive odjeljke i vrećice operite u perilici rublja na nježnom pranju. Nakon što se sve temeljito osuši, kofer je spreman za mirovanje do vašeg idućeg putovanja.

5. Prtljagu spremite na suho i zaštićeno mjesto

Prije odlaganja, na prtljazi zatvorite sve pretince i džepove, skinite remen za nošenje i spremite ga u kofer ili torbu. U kofer ubacite vrećice silica gela ili lavande kako biste [spriječili nastanak neugodnih mirisa](#).

Za uštedu na prostoru manje kofere spremite unutar većih kofera. Također ih možete iskoristiti za spremanje sezonskih stvari poput prekrivača ili posteljine. Čiste i suhe kofere i putne torbe spremite na suho mjesto zaštićeno od izravne sunčeve svjetlosti. Vlaga može izazvati nastanak plijesni, a sunce izbjeljuje boju.

Planirate li smjestiti kofer na mjesto poput podruma ili tavana, omotajte ga zaštitnom navlakom ili vrećom za smeće kako biste spriječili nakupljanje prašine. Na spremljene kofere i putne torbe nipošto nemojte stavljati teške stvari jer ćete ih tako izobličiti i oštetiti.

Misao za kraj

Zaboravite na ulaganja u novu prtljagu svakih nekoliko godina. Slijedite ove savjete i imat ćete pouzdane kofere i putne torbe za kvalitetnija putovanja.

O autoru: Sergej Burda je diplomirani novinar s dugogodišnjim iskustvom u prodaji, eCommerceu, fotografiji i vođenju projekata. Trenutno radi kao marketinški stručnjak za portal [Nabava.net](#) - servis koji od 2001. godine na jednom mjestu prikazuje ponudu proizvoda na hrvatskom tržištu, s ciljem da kroz sveobuhvatni komparativni prikaz olakša ljudima kupnju.